
Provincie Arrondissement GEMEENTE
WEST-VLAANDEREN TIELT 8710  WIELSBEKE

Uittreksel uit de notulen van het college van burgemeester en schepenen
ZITTING VAN 8 JULI 2025

Aanwezig: Rik Buyse, burgemeester;
Benedikt Planckaert, voorzitter BCSD/schepen;
Griet Ameye, Mia Deloddere, Jonas Haerinck, schepenen;
Ingrid De Belser, algemeen directeur wnd.

Verontschuldigd: Jan De Potter, schepen;
Bruno Debrabandere, algemeen directeur

Afwezig:

Dossierbeheerder: Els De Meyer

Tijdelijke politieverordening Wielsbeke Loopt tijdens 174ste Oktoberfeesten/Hondenzwemming op 
11 oktober 2025 te Wielsbeke/Sint-Baafs-Vijve

Het college van burgemeester en schepenen,
De volgende bepalingen zijn van toepassing inzake de bevoegdheid:

 De Nieuwe Gemeentewet 24 juni 1988, artikel 119
 Het Decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017, artikel 41, 2°

De beslissing wordt genomen op grond van:
 Wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij Koninklijk Besluit van 

16 maart 1968
 Koninklijk Besluit van 1 december 1975 houdende algemeen reglement op de politie van 

het wegverkeer en van het gebruik van de openbare weg
 Ministerieel Besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimumafmetingen en de 

bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald
 Uitvoeringsbesluit van 23 januari 2009 betreffende de aanvullende reglementen op het 

wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens
 Omzendbrief MOB/2009/1 van 3 april 2009;

Overwegende dat op 11 oktober 2025 de recreatieve loopwedstrijd ‘Wielsbeke Loopt’ doorgaat 
tijdens de 174ste Oktoberfeesten / Hondenzwemming op het grondgebied van de gemeente 
Wielsbeke;
Overwegende dat naar aanleiding van de ingerichte activiteiten een grote opkomst van 
toeschouwers te verwachten valt;
Overwegende dat er in het belang van de openbare orde en de veiligheid dient opgetreden te 
worden;
Overwegende dat naar aanleiding van deze manifestatie bijzondere verkeersmaatregelen vereist zijn 
met het oog op de veiligheid van de deelnemers aan dit evenement;

BESLUIT:
Artikel 1
Op zaterdag 11 oktober 2025 zullen volgende verkeersmaatregelen van kracht zijn m.b.t. het 
parcours van de loopwedstrijd ‘Wielsbeke Loopt’:
§1a - Vanaf 16u tot einde loopwedstrijd rond 20u00 worden volgende straten volledig afgesloten 
voor alle voertuigenverkeer en is stilstaan en parkeren verboden, uitgezonderd hulp- en 
veiligheidsdiensten:
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- W.B. Cartonstraat: vanaf het kruispunt met de Rijksweg tot aan het kruispunt met de 
Nieuwstraat

- Kleine parking zijkant school en wegel achter Lava: parkeerverbod
- Jasmijnenstraat: vanaf het kruispunt met de W.B. Cartonstraat tot aan het kruispunt met de 

Nieuwstraat
- Nieuwstraat: vanaf het kruispunt met de Jasmijnenstraat tot aan het kruispunt met de 

Roterijstraat
- Roterijstraat: vanaf het kruispunt met de Nieuwstraat tot aan het kruispunt met de 

Priesteragiestraat
- Priesteragiestraat: vanaf het kruispunt met de Roterijstraat tot aan het kruispunt met de 

Caignaardstraat
- Caignaardstraat: vanaf het kruispunt met de Priesteragiestraat tot aan het kruispunt met de 

kruispunten met de Muntestraat (links en rechts)
- Muntestraat: vanaf het kruispunt met de Caignaardstraat tot aan het kruispunt met de 

Abeelestraat
- Abeelestraat: vanaf het kruispunt met de Muntestraat tot aan het kruispunt met Ter Triest
- Ter Triest: vanaf het kruispunt met de Abeelestraat tot aan het kruispunt met de Waterstraat
- Waterstraat: vanaf het kruispunt met Ter Triest tot aan het 2e kruispunt links met de 

Waterstraat
- Waterstraat: vanaf het kruispunt Waterstraat/Waterstraat tot aan het kruispunt met de 

Abeelestraat (hoofdstraat)
- Abeelestraat: vanaf het kruispunt met de Waterstraat/Abeelestraat tot aan het kruispunt 

met de Roterijstraat
- Roterijstraat: vanaf het kruispunt met de Abeelestraat tot aan het kruispunt met de 

Priesteragiestraat
   b - Dat verbod zal ter kennis gebracht worden door plaatsing van de verkeersborden C3, met als 

onderbord’ uitgezonderd hulpdiensten’ bevestigd aan nadarbarelen en door plaatsing van de 
verkeersborden E3, met onderbord “op 11/10/2025 van 16u tot 20u”.

   c - De organisatie voorziet op elke afgesloten straat een seingever.

§2a - Voorsignalisatie dient te gebeuren door plaatsing van de verkeersborden F45 en C3 bevestigd 
aan nadarbarelen met als onderborden ’uitgezonderd hulpdiensten en plaatselijk verkeer’, en 
‘op zaterdag 11/10/20245vanaf 16u00 tot 20u00’ ter hoogte van volgende kruispunten:

- Rijksweg/Nieuwstraat
- Wakkensteenweg/Roterijstraat
- Wakkensteenweg/Caignaardstraat
- Heirweg/Muntestraat
- Heirweg/Caignaardstraat
- Heirweg/Abeelestraat
- Heirweg/Waterstraat
- Waterstraat/Hernieuwenstraat
- Waterstraat/Den Meynaert
- Waterstraat/Veen
- Waterstraat Rozenstraat
- Rijksweg/Hernieuwenstraat
- Rijksweg/Waterstraat
- Rijksweg/Abeelestraat
- Rijksweg/W.B. Cartonstraat

   b - Volgende bijkomende kruispunten worden afgesloten met nadars:
- W.B. Cartonstraat thv kleine parking zijkant school
- Waterstraat/Krokusstraat
- Abeelestraat/1e - 2e zijstraat Abeelestraat komende van Rijksweg
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- Jasmijnenstraat/Jasmijnenstraat
§3a – Bijkomende signalisatie wordt geplaatst:

- D1f (verplichte rijrichting naar rechts): kruispunt Waterstraat/Tarwestraat, 
Waterstraat/Den Meynaert

- D1e (verplichte rijrichting naar links): kruispunten Waterstraat/Waterstraat 1e en 2e 
komende vanaf Rijksweg, Waterstraat/Rozenstraat, Waterstraat/Veen

- C31a (verbod links af te slaan) en C31b (verbod rechts af te slaan): Rijksweg thv W.B. 
Cartonstraat, thv Abeelestraat

Artikel 2
§1a - Op zaterdag 11 oktober 2025 vanaf 15u00 tot einde wedstrijd rond 20u00 geldt een stilstaan- 

en parkeerverbod op de parking van de school De Vliegeraar. Deze wordt volledig 
voorbehouden voor de seingevers en medewerkers joggingclub Waregem.

    b – Dit zal ter kennis gebracht worden door plaatsing van de verkeersborden E3, met als onderbord 
‘uitgezonderd hulpdiensten en organisatie’ bevestigd aan nadarbarelen en door plaatsing van de 
verkeersborden E3, met onderbord “op 11/10/2025 van 15u tot 20u”.

    c – De organisatie voorziet aan een seingever thv het kruispunt Rijksweg/W.B. Cartonstraat voor 
het doorlaten van de seingevers en medewerkers joggingclub Waregem.

Artikel 3
De parking van Frituur Fanniej blijft toegankelijk langs de kant van de Rijksweg. De parking wordt 
langs de kant met de Abeelestraat afgesloten met nadars/linten.
Artikel 4
Een seingever wordt voorzien aan de oversteekplaats voor voetgangers in de Rijksweg t.h.v. Jules. 
(Omwille inschrijving in feesttent aan Den Aert en verplaatsen naar de start van de loopwedstrijd.)
Artikel 5
Alle signalisatieborden en nadars worden door de gemeentediensten ter plaatse gebracht. De 
organisatie neemt minstens 10 dagen vooraf contact op met de technische dienst. De organisatie 
zorgt ervoor dat deze correct geplaatst worden.
Artikel 6
De overtredingen van huidig besluit zullen beteugeld worden met een politiestraf voor zover geen 
wet, algemeen reglement of provinciale verordening, andere straffen voorziet.
Artikel 7
Afschrift van huidig besluit wordt gestuurd aan de heer zonechef van de Midow-zone, de Lijn, AWV, 
de organisatoren en de gemeentelijke technische dienst.

Namens het college van burgemeester en schepenen:
Bij bevel:
Ingrid De Belser Rik Buyse
algemeen directeur wnd. burgemeester

Voor eensluidend uittreksel:
Ingrid De Belser Rik Buyse
algemeen directeur wnd. burgemeester
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Handtekening(en)  
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